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1. Probar que la ecuación yx2 − xy2 + z2 cos xz = 1 de�ne una función para z = z(x, y) en una vecindad
del punto (0,

√
2, 1).

Hallar el plano tangente a la super�cie z = z(x, y) en el punto (0,
√

2)

2. Sea n ∈ N y sea y0 ∈ R una raíz simple del polinomio con coe�cientes reales

P (y) = a0 + a1y + ... + anyn

es decir, P (y0) = 0 y P ′(y0) 6= 0. Sea ~x = (x0, x1, ..., xn) ∈ Rn+1.
Pruebe que en una vecindad de (0, y0), la ecuación

F (x, y) = (a0 + x0) + (a1 + x1)y + ... + (an + xn)yn = 0

admite una única solución y = g(x) de clase C1 tal que:

∇g(0) = − 1
P ′(y0)

(1, y0, y
2
0 , ..., yn

0 )

3. Sea f : R −→ R C1. Supongamos:

u = f(x)
v = −y + xf(x)

Si f ′(x0) 6= 0, muestre que esta transformación es localmente invertible cerca de (x0, y0) y la inversa
tiene la forma:

x = g(u)
y = −v + ug(u)

4. Sea la transformación T : U −→ R2 con U = {(u, v) : u > v} ⊆ R2 de�nida por T (u, v) = (u+v, u2+v2).

a) Pruebe que T es localmente inyectiva.

b) Determine el Recorrido de T , y muestre que T es globalmente inyectiva.
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